

上午,凭志愿服务证可免费游龙门

今日是国际志愿者日,我市推出“暖冬行动”主题志愿服务

□记者 智慧 通讯员 陈志强

今日是第31个国际志愿者日,我市数十万名志愿者用爱心与服务,赢得了属于自己的节日。《洛阳晚报》记者从市文明办获悉,从即日起至明年2月28日,我市推出“暖冬行动”主题志愿服务,关爱特殊群体。



打开志愿洛阳网站,点击左上角登陆



志愿服务证正反面(网页截图)



1 “暖冬行动”主题志愿服务为特殊群体排忧解难

“暖冬行动”主题志愿服务行动,包括“邻里守望”志愿服务、“送法进社区、进工地”志愿服务、窗口便民志愿服务、文化体育志愿服务、“文明交通劝导”志愿服务等多项内容,主要服务空巢老人、留守儿童、残障人士、困难职工、在外务工人员等,以“一助一、多助一”的方式,为特殊群体排忧解难。

同时,12月的每个周六、周日,我市还将组织卫生医疗系统志愿者深入社区开展义诊、教育、咨询、宣传等活动;在城市区30个易拥堵路口开展志愿者助交通活动;组织各类志愿者深入儿童福利院、敬老院、特殊教育学校等场所,开展心理疏导、文艺演出等志愿服务活动。

2 45万余名志愿者就在身边

目前,我市登记在册的志愿者已经超过45万名,他们时而活跃在商业街区,为需要帮助的群体筹集善款;时而前往贫困山区,为那里的孩子送去课外读物和过冬衣物;时而联系爱心人士或企业,为各种困难群体送去温暖……

昨日上午,记者随同洛阳师范学院的志愿者,走进洛龙区安乐窝老年公寓,他们通过志愿服务陪老人们度过欢乐时光。一进公寓大门,志愿者们就自动分成三人或两人的小组,他们面带微笑,陪伴在老人身边,或与老人闲话家常,或陪老人下棋,或帮助打扫公寓卫生。在志愿者的陪伴下,老人们的脸上也浮现出了笑容。

洛阳师范学院志愿者团队相关负

责人张云凡介绍,该校的志愿者服务活动已连续开展了20余年,目前注册的志愿者已超过2万名,每个周六和周日,学校都会组织志愿者活动,为独居老人、留守儿童等特殊群体送去关爱。

在我市,还活跃着一支特殊的志愿者队伍,他们由各高校的外教人员、外国留学生、外语系学生组成,有五六百名。他们是洛阳的“国际志愿者”。昨日,记者在龙门石窟景区见到了他们中的一部分成员,在这里,他们主要为外国游客提供翻译、道路指引、问题咨询等服务。

市外侨办相关负责人介绍,目前,我市的“国际志愿者”已累计为50个国家和地区的2.5万余名游客提供服务,成为洛阳对外交往的一张名片。

3 今天,志愿者可享“福利”

为向志愿者的爱心和奉献精神致敬,在志愿者日,我市为他们送上专享“福利”。

凡在全国志愿服务信息系统(洛阳志愿云)实名注册的志愿者,在今日上午,均可以持自行打印的彩色“志愿服务证”,免费游览龙门石窟景区。

志愿者可登录志愿洛阳网站(网址为: <http://luoyang.zhiyuanyun.com/>),进入个人管理页面后,点击“志愿者卡”选项打印相关证件。

用健康快乐的方式 丰富居民文化生活

“画暖家之约”洛阳晚报广场舞俱乐部社区联谊会成功举办

□记者 全景菁 文/图

3日、4日下午,伴随着冬日暖阳、徐徐微风,来自晚报广场舞俱乐部的十几支队伍,相约在洛龙区龙瑞B区、涧西区香港城小区,为社区居民表演了歌舞节目,博得大家的一致好评,这也给此次“画暖家之约”洛阳晚报广场舞俱乐部社区联谊会带来了一个良好的开端。

伴随着优美旋律,歌舞表演热情洋溢

3日下午2:30,龙瑞B区广场上彩旗飘扬、人头攒动、鼓乐和鸣。“画暖家之约”洛阳晚报广场舞俱乐部首场社区联谊会在歌曲《中国美》中拉开了帷幕。

“山也美,水也美,山水之间流淌着中国美,山歌好比长江水,号子一喊黄河醉,天也美,地也美,顶天立地中国人最美……”歌曲恢弘大气、旋律优美,现场观众听得如痴如醉。

舞蹈《爱着你,宠着你》紧随其后,十余名队员精神抖擞,充满激情的表演感染了在场观众,赢得大家阵阵喝彩。

紧接着,《红红的中国》《家乡》等节目让现场的热度持续上升。各支舞蹈队踏着优美的旋律,徜徉在舞蹈的世界,用矫健的身姿诠释了她们对广场舞的热爱。



热情洋溢的舞蹈,吸引众人前来观看

多个现场互动环节让联谊会高潮迭起,掌声和欢呼声此起彼伏,台上台下变成了一片欢乐的海洋。

家门口的文艺演出,近期多场与您见面

首场联谊会持续了近3个小时,现场观众迟迟不愿离开。舞友们脸上洋溢的笑容、意犹未尽的神情,更是对这场联谊会最真诚的肯定。

4日下午,洛阳晚报广场舞俱乐部的舞友们再次相约,在香港城小区展示了广场舞独有的魅力,给该小区及附近居民带去了无尽欢乐。

本月,“画暖家之约”洛阳晚报广场舞俱乐部还将举行多场社区联谊会,用

精彩的歌舞表演丰富更多居民的业余文化生活。其中,10日在老城区、11日在西工区各有一场联谊会,有意参与活动的舞蹈队可拨打电话15517958882、65233721报名。

该联谊会由《洛阳晚报》主办,北京绿能嘉业新能源有限公司洛阳总代理、洛阳金种子新能源有限公司承办,栾川伏牛山东北虎旅游开发有限公司协办。前两场活动还得到了洛龙区开元路办事处龙瑞B区、涧西区郑州路办事处香港城社区的大力支持。

倡导健康生活方式,温暖度过整个冬天

参与前两场联谊会的细心舞友和

观众会发现,在舞台旁边,摆放着不少精美的画作。更不可思议的是,这些“画”竟然可以发热供暖。

工作人员介绍,这是北京绿能嘉业“画暖家”石墨烯远红外电取暖画。石墨烯是一种新型纳米材料,具有较强的导电导热性能,用其制作的取暖画不仅美观大方,还具有散热均匀、平衡室温等作用。

如此神奇的取暖画引来了不少居民的围观,“买一幅心仪的画挂在家里,既起到装饰墙面的作用,又能取暖,还节省了室内空间,真是一举多得啊!”龙瑞B区的居民王先生赞不绝口。

作为协办方,栾川伏牛山东北虎园也给居民带来了福利——现场发放宣传彩页,凭该彩页可免95元门票,仅需35元乘坐观虎车,即可玩遍虎园,观赏野生状态下的东北虎。

栾川东北虎园是集饲养繁育、科普教育、旅游观光为一体的大型动物园区,是中原地区唯一一个以散放东北虎为主题的大型动物园区。园区内还有黑熊、白虎、猕猴、孔雀、羊驼等动物可以让游客近距离接触。园区于2016年5月1日正式运营。冬季是观赏东北虎的最佳季节,白雪、猛虎、佳人,伏牛山东北虎园欢迎您前来观光旅游。